

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Denumire</b>	<b>Detalii</b>	<b>Cant. Max.</b>	<b>Preț unitar (Lei fără TVA)</b>
1	Ecuson și șnur	Ecusoanele vor avea dimensiunea aproximativă de 11/8 cm (+/-20%), vor fi confecționate din carton, tipar 4+4. Ecusoanele vor fi nominale pentru participanții confirmați. Vor fi tipărite și ecusoane ne-nominale, urmând a fi completate cu numele participantului înainte de eveniment. Culoare șnur: la alegere (monocolor sau policolor) cu condiția ca pe șnur să se poată face personalizare color conform MIV. Șnurul va fi inscripționat color, minim cu siglele obligatorii conform MIV respectiv sigla UE, sigla Guvernului și sigla Instrumentelor Structurale, policolare. Tipul de grafică va fi decis înaintea evenimentului, în funcție de cerințele specifice.	3000	
2	Pix din materiale reciclate sau reciclabile, mina albastră	În funcție de specificul evenimentului, pixurile pot fi monocolor sau bicolore. Se va aplica branding pe pix. Imprimarea va avea în vedere minim siglele obligatorii conform MIV, respectiv sigla UE, sigla Guvernului și sigla Instrumentelor Structurale, policolare.	3000	
3	Carnet cu coperti din plută, format A 5, minim 80 de pagini	Carnetele se vor personaliza prin serigrafie 4 culori. Carnetele vor avea format A5 (aproximativ 13/20 cm, +/-15%). Imprimarea va avea în vedere minim siglele obligatorii conform MIV, titlul evenimentului și, după caz, un simbol ales pentru ilustrarea temei evenimentului. Carnetele vor avea minim 80 pagini. Siglele sunt policolare.	3000	
4	Acumulator extern (tip power bank) cu încărcare solară, minim 1.200 mAhF	Pentru acumulator imprimarea va avea în vedere minim siglele obligatorii conform MIV, numele evenimentului și, după caz, un simbol. Personalizarea pe acumulator va fi policolora.	3000	
5	Mapă eveniment (50 de foi tipărite față-verso)	Imprimarea va avea în vedere minim siglele obligatorii conform MIV, numele evenimentului și, după caz, un simbol ales pentru ilustrarea temei evenimentului. Dimensiunea va fi specificată înainte de eveniment, în funcție de specificul evenimentului. Tipul de grafică va fi decis înaintea evenimentului, în funcție de cerințele specifice.	3000	